



Первый заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



6 февраля первый заместитель руководителя **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич провел выездной личный прием граждан в Сарапульском межрайонном следственном отделе.

Поступили обращения о разъяснении условий набора кандидатов в абитуриенты на обучение на условиях целевого приема в образовательные организации высшего образования СК России. Заявители просили разъяснить критерии отбора кандидатов, а также условия прохождения службы после окончания обучения.

Два заявителя обратились за разъяснением порядка обжалования действий сотрудников органов внутренних дел при производстве обыска, а также просили разъяснить поводы и основания привлечения к уголовной ответственности за фальсификацию доказательств по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

гражданскому делу участвующим в нем лицом.

Граждане получили квалифицированные консультации и ответы по интересующим их вопросам непосредственно во время приема.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1437078>